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Reporterka RTL-a otvorila
nam je vrata obiteljskog

doma, zavirite u
unutrašnjost njezine

moderne kuće daleko od
gradske vreve

Maja Lipovšćak Garvanović i njezin suprug Tomislav svoj su dom u
Dugom Selu uredili minimalistički i s puno ljubavi - prostor u kojem

zajedno s dvoje djece uživaju u svakodnevici.
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K ada su prije pet godina kupovali kuću,
RTL-ova reporterka Maja Lipovšćak
Garvanović (34) i njezin suprug

Tomislav (35) nisu imali prevelike kriterije. Maja je
tada bila u prvom tromjesečju trudnoće, pa im je
prioritet bio pronaći mirno obiteljsko okruženje u
kojem će spremno dočekati prinovu. Nakon kratke,
ali odlučne potrage koja je trajala tek mjesec dana,
u Dugom Selu nadomak Zagreba pronašli su
parcelu koja im je pružila sve što su željeli - bila je
prostrana, funkcionalna i na mirnom mjestu izvan
grada okružena zelenilom.

Maja sa suprugom Tomislavom i djecom Milom (5) i Danom (3)



"Htjeli smo da naš novi dom prvenstveno bude
izvan Zagreba, ali opet dovoljno blizu i dobro
povezana s gradom, da ima barem jedan kat, veliko
dvorište, walk-in ormar i podno grijanje", govori
Maja. Jednokatnica od 120 kvadrata s okućnicom
od 150 kvadrata bila je tada još u fazi izgradnje, što
im je omogućilo da biraju materijale i prilagode
prostor svome ukusu.

Budući da Maja gaji veliku ljubav prema dizajnu
interijera, kuća je ubrzo poprimila njihov osobni
pečat - minimalistička, ali topla i ugodna za
svakodnevni obiteljski život, što im je uostalom i
bio jedan od prioriteta.

Minimalizam koji odiše toplinom
"Naš dom opisala bih kao minimalistički i
funkcionalan. Volimo čiste linije i skrivena rješenja
za pohranu", govori Maja. U prizemlju se tako
nalazi open space dnevni boravak s kuhinjom i
blagovaonicom iz kojeg se izlazi na terasu, a uz to
su tu i predsoblje, gostinjski WC te garaža
prenamijenjena u teretanu.

Na katu su spavaće sobe, vešeraj, kupaonica i dječja
soba, dok iz gostinjske sobe vodi izlaz na balkon.
Poseban efekt dnevnom boravku daju mramorne
ploče na podu i zidu, a središnje mjesto zauzima
kamin ispod televizora koji prostoru donosi dozu
luksuza, ali i topline.

Krevet Od Tkanine S Oprugama
Tamnosivi 140 X 20…

Pisaći Stol Bijeli 140 X 50 X 77



Sve je uređeno u minimalističkom stilu



Boje interijera su svedene na bijelu, sivu i bež, uz nekoliko biljaka koje
prostoru daju živost

"Ideja za mramor rodila se nakon gledanja emisija o
uređenju doma i beskrajnih Pinterest inspiracija. U
starom stanu smo se igrali s tapetama, a sada smo
odlučili otići korak dalje", govori reporterka.
Kuhinja je, naprimjer, rađena po mjeri, u
kombinaciji mat drva, mramora i crnog čelika, s
otokom i ormarima koji se protežu sve do stropa.

kuhinja je izrađena po mjeri, a sve kako bi se maksimalno iskoristio
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Kuhinja je izrađena po mjeri, a sve kako bi se maksimalno iskoristio
svaki centimetar u prostoru

Blagovaona je spojena s kuhinjom

"Željela sam da svaki centimetar prostora bude
iskorišten. Mnoge komercijalne trgovine nude
kuhinje po mjeri, ali na kraju ostane onaj prazni
prostor do stropa koji se zatvara maskama, a mi to
nikako nismo htjeli", objašnjava.

BILJANA BLIVAJS CROPIX

BILJANA BLIVAJS CROPIX



Boje su svedene na bijelu, sivu i bež, uz nekoliko
biljaka koje prostoru daju živost. "Nisam neki
pretjerani ljubitelj boja, ali zato u prostoru ima
mnogo zelenila i slika po zidovima. Jedna od biljaka
je naslijeđena od moje bake i stara je više od 60
godina", otkriva.

Zanimljivi detalji na stolu u dnevnom boravku



Omiljeni kutak u domu
U dnevnom boravku, otkriva nam Maja, svatko ima
svoje omiljeno mjesto. "Svima je najdraže na kauču
ispred TV-a, osobito zimi kad upalimo kamin. Moje
mjesto je tik do male biblioteke i lampe - tad
stvarno nema ljepšeg", kaže nam reporterka. U
predsoblju prevladavaju tamno drvo, ogledala i
skriveni ormari, a čak i sivi tabure ima funkciju - u
njemu se nalaze pseći povodci. I rasvjeta je vrlo
pažljivo odabrana. Spušteni stropovi u hodnicima i
kupaonici imaju ugradbenu LED rasvjetu, dok u
spavaćim prostorijama prevladavaju viseće
dekorativne lampe.

Glavna spavaća soba zasad je vrlo jednostavna, ali i za nju postoje
planovi kada je riječ o uređenju
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Kućna teretana i dječje sobe
U prostoru gdje je prvotno bila garaža, danas se
nalazi kućna teretana. "I muž i ja smo bivši
profesionalni sportaši, pa nam je tjelovježba kao
osobna higijena. Vježbamo gotovo svaki dan.
Najbolja odluka ikad", kaže Maja.

Na katu su sobe njihove djece, petogodišnje kćeri
Mile i trogodišnjeg sina Dana. Trenutačno dijele
sobu, ali uskoro ih roditelji planiraju preseliti u
veću, dosad gostinjsku prostoriju. "Mila je prvo
imala sobu bijelo-roze kombinacije s baldahinom i
bazenom s lopticama, ali kad se Dan uselio k njoj,
dodali smo malo boje i prilagodili prostor da
odgovara i jednom i drugom. Novi makeover bit će
iznenađenje", priča.



U prostoru gdje je prvotno bila garaža, danas se nalazi kućna teretana

koju Maja i Tomislav, kao bivši sportaši, svakodnevno koriste



Dječju sobu također uskoro čeka uređenje

Roditeljska soba zasad je vrlo jednostavna, ali i za
nju postoje planovi kada je riječ o uređenju.
"Trenutačno je funkcionalna, ali uskoro ćemo joj
dati toplinu. Planiramo staviti drvene panele, novu
rasvjetu, a moj stolić za šminkanje ćemo drugačije
ukomponirati. No, s tim ćemo krenuti tek kad
završimo s dječjom sobom, onda smo mi na redu",
govori nam kroz smijeh.

Okućnica kao produžetak dnevnog
boravka
Vanjski prostor jednako im je važan kao i interijer.
Okućnicu su uređivali postupno, iz godine u godinu
dodajući nove sadržaje. Danas se ondje nalazi
jacuzzi, ležaljke i dječje igralište s trampolinom,
idealno za druženja i roštilje.
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idealno za druženja i roštilje.

"Ljeti smo stalno vani, svi vole doći k nama – i
prijatelji s djecom i oni bez djece, jer naša djeca
zabavljaju njihovu, a mi imamo mir", smije se Maja
koja priznaje kako je jedino što želi, a još uvijek
nemaju - bazen. "To mi je definitivno neostvareni
san", dodaje Maja, a u planu su im i solarni paneli,
kao korak prema održivijem načinu života.

RTL-ova reporterka svoj dom vidi kao odraz
životnog stila i energije obitelji. "Ravnotežu između
minimalizma i topline postigli smo kombiniranjem
materijala: hladan mramor uz toplo drvo, baršun,
čelik i svjetlost kamina. Sve slike u kući sam sama
naslikala - osim one u dječjoj sobi, to je djelo
slikarice Kristine Tot Kaše", otkriva.
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U dvorištu od 150 kvadrata nalazi se jacuzzi, ležaljke i dječje igralište s
trampolinom, idealno za druženja
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U svakom kutku vidi se promišljenost, ali i
spontanost, toplina doma u kojem se živi, smije i
stvara. "Naš dom stalno se mijenja, baš kao i mi. I
to mi je najljepši dio cijele priče", zaključuje Maja
Lipovšćak Garvanović.

REPORTERKA RTL-A

MAJA LIPOVŠĆAK GARVANOVIĆ

UREĐENJE DOMA INTERIJER

KUĆA PORED ZAGREBA DUGO SELO
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